



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Adustina

1

Quinta-feira • 10 de Fevereiro de 2022 • Ano VII • Nº 1580

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Adustina publica:

- **Errata Nº 001/2022 Aviso de Requerimento de Licença Ambiental Unificada-RLU, Publicado no Diário Oficial do Município de Adustina, Bahia, em 17 de Janeiro de 2022, Edição 1555**

Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

Imprensa Oficial do Município.

Gestão Transparente e consciência limpa.



Erratas



PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA/BA – PMA
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE – SEAMA
AVISO DE REQUERIMENTO DE LICENÇA AMBIENTAL UNIFICADA-RLU
ERRATA nº 001/2022

A Prefeitura Municipal de Adustina, Bahia, através de sua Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, **TORNA PÚBLICO** que **FICA RETIFICADO O AVISO DE REQUERIMENTO DE LICENÇA AMBIENTAL UNIFICADA-RLU, Processo Administrativo nº 2022.002.32563117/PRO-SEAMA-LU**, publicado no Diário Oficial do Município de Adustina, Bahia, em 17 de janeiro de 2022, edição 1555, requerido pela empresa **TAIÇOCA MINERAÇÃO TRANSPORTES LTDA CNPJ nº 16.979.844/0001-66**, passando a vigorar as seguintes correções:

RETIFICAÇÃO 1:

ONDE SE LÊ: “(...)CNPJ nº 16.979.844/0001-66 (...)”.

LEIA-SE: CNPJ nº 16.979.844/0004-09

RETIFICAÇÃO 2:

ONDE SE LÊ: “(...) localizada na Travessa Nino Porto, 51-B, Bairro São José, Cep: 49.015-440, Aracajú/SE(...)”.

LEIA-SE: Localizada no Povoado Malhada dos Pombos, s/nº, zona rural, Cep: 48.435-000, Adustina/BA.

RETIFICAÇÃO 3:

ONDE SE LÊ: “(...) Malhada das Pombas (...)”.

LEIA-SE: Malhada dos Pombos.

As demais disposições do ato acima identificado permanecem inalteradas, retroagindo os efeitos dos termos ora retificados para o dia 17/01/2022

Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente de Adustina/BA, em 10 de fevereiro de 2022.

Vanicleide de Jesus Andrade.
Secretária